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【SIM ロック解除を必ずして下さい】
※格安 SIM （MVNO） は基本的に SIM ロックが解除されているので問題ありません。
また 2021 年 10 月１日以降に販売されている端末に関しては SIM ロック解除がされているので問題ありません。
上記にあてはまらない方で不明点がございましたら各キャリアにお問い合わせください。

123456789123456
123456789123456

EID 番号

SAMPLE

 
ご利用前の確認
・ QR コードを読み取るため、 ご利用される Android 端末とは別にパソコンや別のスマートフォンなどをご用意いただくとスムーズに設定が出来ます。
・ 設定にはインターネット環境が必要です。
・ 海外へ渡航される前に設定をお願い致します。
・※端末、 Android のバージョンによって表示が異なります

STEP1.

1. 電話で eSIM 対応機種であるか確認する場合は
　　「*#06#」 を押して発信します。
2.EID 番号が表示されれば対象端末です。 EID 番号が
　表示されない場合は動作保証端末をご確認ください｡

STEP2.
ご利用される Android 端末の「設定」アプリから
「モバイルネットワーク」 をタップしてください。

STEP3.
「eSIM」 をタップしてください。

STEP4.
「eSIM」をオンにして「有効にする」をタップ
してください。

STEP5.
「eSIM の追加」 をタップしてください。

STEP6.
「次へ」をタップしてください。

STEP7.
QR コードを読み込んでください。
※読み取った際にすぐエラー画面が表示された場合は、
何度も読み取らずエラー画面のスクリーンショットを添え
て LINE サポートにご連絡ください。

STEP7-2.
※カメラが壊れている ・他端末が無い ・
プリントアウトが間に合わなかった場合
1. 「ヘルプ」 をタップしてください。

STEP7-2.
2. 「自分で入力」 をタップしてください。
3. アクティベーションコードを入力してください。
※eSIM-san からのメールに添付されています。

ご利用ガイド（Android）渡航前の設定

STEP8.
「ダウンロード」 をタップ、「設定」 をタップします。
※回線速度によっては数分かかることがあります。 アクティベート
最中にエラー画面が表示された場合は、 何度も読み取らずエラー
画面のスクリーンショットを添えて LINE サポートにご連絡ください。 P.1



STEP9.
「eSIM」 をタップしてください。 「…」 を
タップして、「有効にする」をタップしてください。

STEP10.
「承諾」 をタップしてください。

STEP11.
「キャンセル」 をタップしてください。
※渡航前のため変更はしなくて結構です。
以上で渡航前準備 OK です。 追加した eSIM
はご旅行が終わるまで削除しないでください。
削除した場合、 再発行は出来かねますので
追加でご注文をお願い致します。

ご利用ガイド（Android）渡航前の設定
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ご利用ガイド（Android）渡航後の設定
 

海外滞在中、現地の通信事業者のネットワークを利用して、データ通信を行うための設定です。

STEP1.
ご利用される Android 端末の 「設定」 から
「モバイルネットワーク」 をタップしてください。

STEP2.
「インターネット」 をタップしてください。

STEP3.
「購入した eSIM」 をタップしてください。

STEP4.
「購入した eSIM」 をタップしてください。

P.3

STEP6.
メッセージが届くと完了です。
※機種によってはメッセージが届かないこともございます。

STEP5.
韓国で受信専用番号を使われる方は、
「通話」 を新しく追加した eSIM に変更を
お願い致します。



ご利用ガイド（Android）繋がらない場合の設定

STEP1.
「ご利用される Android 端末の 「設定」
から 「モバイルネットワーク」 をタップしてください。

STEP3.
「アクセスポイント名」 をタップしてください。

STEP4.
「＋」 をタップしてください。

渡航前、 渡航後設定をしても接続ができない場合は下記の通りに設定をお願いします。

STEP5.
赤枠の部分にメールで確認した APN 情報を
入力してください。

STEP2.

「購入した eSIM」 をタップしてください。

STEP2.
「購入した eSIM」 をタップしてください。
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